Применение принудительных мер воспитательного воздействия в отношении несовершеннолетних

     Согласно статье 90 Уголовного кодекса Российской Федерации несовершеннолетний, совершивший преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобожден от уголовной ответственности, если будет признано, что его исправление может быть достигнуто путем применения принудительных мер воспитательного характера.
Применение принудительных мер воспитательного воздействия является приоритетной формой разрешения уголовно – правового конфликта, в котором участвует несовершеннолетний.
Данная статья устанавливает исчерпывающий перечень принудительных мер воспитательного воздействия, а именно предупреждение, передача под надзор родителей, ограничение досуга и установление особых требований к поведению на срок, определяемый судом и др.
[bookmark: _GoBack]В случае систематического неисполнения принудительная мера отменяется и материалы направляются для привлечения несовершеннолетнего к уголовной ответственности.
Под систематическим неисполнением несовершеннолетним принудительной меры воспитательного воздействия следует понимать неоднократные (более двух раз) нарушения в течение назначенного судом срока применения принудительной меры воспитательного воздействия (ограничение досуга, установление особых требований к его поведению), которые были зарегистрированы в установленном порядке специализированным органом, осуществляющим контроль за поведением подростка.
Освобождение от уголовной ответственности возможно на любой стадии уголовного процесса.
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